



## Представитель следственного управления провела для школьников акцию «Читаем детям о войне: блокадный Ленинград»



В рамках мероприятий, приуроченных к 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия (по информационному взаимодействию с общественностью и средствами массовой информации) Тамара Эльдеева провела для учащихся 3-го класса начальной школы «Харада» акцию «Читаем детям о войне: блокадный Ленинград».

Тамара Константиновна рассказала ребятам о жизни осажденного города и его защитниках, о героических поступках ленинградцев, о блокадном хлебе, отсутствии тепла, света, топлива и мужестве советских людей.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

Погрузиться в атмосферу блокадного города помогли произведения Л. Никольской «Должна остаться живой», Т. Кудрявцевой «Маленьких у войны не бывает», сборник рассказов К. Карасевой «Кирюшка». Школьники принимали активное участие в обсуждении книг, они прониклись историей девочки Тани Савичевой, которая вела дневник – печальную хронологию смертей своей семьи.

Прошло много лет, но память о блокаде, тяжелых годах испытаний навсегда останется в названиях улиц города, в мемориальных комплексах, художественных произведениях, книгах и фильмах. Очень важно хранить эту память и передавать следующим поколениям. Сотрудники Следственного комитета РФ считают это своим долгом и уделяют много внимания воспитанию патриотизма у подрастающего поколения.

## Изображения



27 Января 2024

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1856555>